

MOMENTKY Z CHOVATEĽSKÉHO DŇA PINZGAUSKÉHO DOBYTKA

POZVÁNKA

Zväz chovateľov pinzgauského dobytku na Slovensku
Vás pozýva
dňa 19. mája 2022 do Podturne (Liptovský Mikuláš)
na
XXVII. chovateľský deň pinzgauského plemena a
Nákupný trh plemenných býčkov



Program:

Otvorenie	9,30
Hodnotenie plemenných býčkov	10,00
Hodnotenie vystavených zvierat	11,00
Oceňovanie osobností	12,00
Vyhlasenie a ocenenie víťazov	12,30
Ukončenie	13,30

NAŠE ŽIAČKY V AKCII



PROFESIONÁLNA HODNOTIACA KOMISIA



VÝBER Z VYSTAVENÝCH ZVIERAT









Druhý zľava je náš bývalý absolvent Michal MIKULA, ktorý pracuje v AGRII Liptovský Ondrej ako agronóm. V I. ročníku celoslovenskej súťaže NAJ AGRO chlapec 2013 získal všetky tituly o ktoré sa súťažilo. / NAJ AGRO CHLAPEC, NAJ AGRO CHLAPEC WEBU a NAJ AGRO CHLAPEC AGROBIZNISU / V nasledujúcich ročníkoch súťaže sa zatiaľ nikomu nepodarilo dosiahnuť podobné umiestnenie /



VÝBER Z MEDIÁLNYCH VÝSTUPOV

ŠAMPIONIKA Z TRSTENEJ, NAJKRAJŠIE ZVIERA Z KVAČIAN

Päťčlenná komisia určila za šampiónku výstavy v Podturni kravu z PD TRSTENÍK Trstená. Tá sa stala aj kravou s najlepším vemenom. Titul NAJKrajšie zviera výstavy, ktorý udeľuje redakcia Slovenského CHOVU, putuje do PD Liptovské Hole Kvačany. Najlepšiu kolekciu dojčiacich kráv priviezlo do Podturne PD Smrečany. Cena pre chovateľa najlepšej kolekcie jalovíc zostala v hostiteľskej AGRII Liptovský Ondrej. Mimoriadna cena putuje do PD LČV Čimhová. Mladé bonitérky zo SOŠP v Liptovskom Mikuláši (Kristína Bolcarovičová a Alžbeta Ľudmila Vlčková) sa zhodli so svojimi staršími kolegami pri oboch vekových kategóriách. Pre doplnenie uvádzame, že najlepšou prvôstkou sa stala krava z PD Liptovské Hole Kvačany.



Agrobiznis.sk

[@agrobiznis.sk](https://www.instagram.com/agrobiznis.sk) - Mediálna/spravodajská spoločnosť

MOMENTKY Z OCEŇOVANIA CHOVATEĽOV V PODTURNI

Zoznam chovateľov ocenených na 27. chovateľskom dni v Podturni: PD Liptovské Hole Kvačany (1. a 3. miesto mladšie kravy, 1. a 3. miesto staršie kravy, NAJKrajšie zviera výstavy), PD TRSTENÍK Trstená (šampiónka výstavy a krava s najlepším vemenom), PD Ludrová (2.miesto mladšie a staršie kravy) , PD Smrečany (najlepšia kolekcia dojčiacich kráv s teľatami), PD Spišské Bystré (2. miesto v kolekciách dojčiacich kráv s teľatami), PD LČV Čimhová (3. miesto v kolekciách dojčiacich kráv teľatami a zvláštna cena výstavy pre býka s dojčiacimi kravami a jeho potomstvo), AGRIA Liptovský Ondrej (najlepšia kolekcia jalovíc) a PD Smižany (2. miesto v kolekciách jalovíc).